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SOREMA® Bath Fashion pursues greatness through 
creativity and constant innovation, both in 
the design and manufacturing. Our mission is 
to assure a full bathroom decoration with 
fashionable products that also guarantee comfort.

SOREMA® Bath Fashion busca alcanzar la excelencia y 
la creatividad, y una novedad constante, tanto en el 
diseño como a la hora de desarrollar la fabricación 
de sus productos. Nuestra finalidad es coordinar una 
decoración completa y única para el cuarto de baño con 
artículos contemporáneos que al mismo garantizen una 
gran comodidad.

ESP

GER

SOREMA® Bath Fashion versucht Spitzenergebnisse durch 
Kreativität und Innovation zu erzielen, sowohl im Design 
wie auch in der Herstellung der Produkte. Unsere Mission 
ist eine komplette Bad Dekoration zu garantieren mit 
modischen Produkten die auch gemütlich sind.

FR

SOREMA® Bath Fashion cherche à atteindre l’excellence 
grâce à la créativité et à l’innovation constante, 
aussi tant dans le design que dans la conception et 
la fabrication de ses produits. Notre mission est 
garantir une décoration complète de salle de bain avec 
des articles de décoration contemporains qui en même 
temps assurent le confort.

PT

A SOREMA® Bath Fashion procura alcançar a excelência 
através da criatividade e inovação constante, tanto no 
design como na conceção e fabrico dos seus produtos. A 
nossa missão é garantir uma decoração completa de casa 
de banho com artigos contemporâneos que ao mesmo tempo 
garantam conforto.
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A Sorema® - Bath Fashion desenvolve uma coleção abrangente 
de têxteis para banho e acessórios focados em design, 
qualidade e conforto.

Eclética, arrojada e única, a marca existe para garantir 
que todos podem criar seu próprio ambiente de casa de 
banho, oferecendo uma ampla gama de produtos, inspirados 
nas últimas tendências.

Sorema® - Bath Fashion développe une collection complète 
de textiles et d'accessoires de bain axés sur le design, 
la qualité et le confort.

Éclectique, audacieux et unique, nous existons de manière 
que chacun puisse créer sa propre atmosphère de salle de 
bain en leur offrant une large gamme de salles de bain, 
inspirée par les dernières tendances.

Sorema® – Bath Fashion ha desarrollado una completa 
colección de textiles y accesorios para el baño, centrados 
en el diseño, la calidad y la comodidad.

Ecléctica, audaz y única, esta marca existe, para 
garantizar que todos puedan crear su propio ambiente de 
baño, ofreciendo una amplia gama de productos, inspirados 
en las últimas tendencias.

Sorema® - Bath Fashion entwickelt umfassende Kollektionen 
von Badtextilien und Accessoires, die auf Design, Qualität 
und Komfort ausgerichtet sind.

Wir sind vielseitig, kühn und einzigartig und garantieren, 
dass jeder seine eigene Badezimmeratmosphäre schaffen 
kann, indem wir ihm eine große Auswahl an Produkten 
bieten, die von den neuesten Trends inspiriert sind.

OUR 
CONCEPT

ALL ABOUT DESIGN

Sorema® - Bath Fashion develops a comprehensive 
collection of bath textiles and accessories 
focused on design, quality and comfort. 

Eclectic, bold and unique, we exist to guarantee 
that everyone can create its own bathroom 
atmosphere, giving them a wide bath range to 
choose from, inspired by the latest trends.
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QUALITY &
RESPONSABILITY

QUALITÉ & RESPONSABILITÉ
Le personnel de Sorema est attentif à chaque détail 
et travaille avec des normes extrêmement élevées, en 
maintenant les niveaux de qualité de nos produits et en 
garantissant l’excellence.

Sorema’s workforce pays attention to every 
detail and works with extremely high 
standards, maintaining our products’ quality 
levels and guaranteeing excellence.

CALIDAD & RESPONSABILIDAD
El equipo de Sorema está especializado en los detalles y 
trabaja con estándar extremadamente altos, manteniendo 
así los niveles de calidad y garantizando la excelencia 
de nuestros productos.

QUALIDADE & RESPONSABILIDADE
A equipa da Sorema é orientada ao detalhe e trabalha 
com padrões extremamente elevados, mantendo assim os 
níveis de qualidade dos nossos produtos e garantindo 
a excelência.

QUALITÄT & VERANTWORTUNG
Soremas Belegschaft achtet auf jedes Detail und arbeitet 
mit extrem hohen Standards, wobei das Qualitätsniveau 
unserer Produkte beibehalten und Spitzenleistungen 
garantiert werden.
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MIX 
AND
MATCH

Tailor and fit the environment you 
desire. Discover our collection of 
coordinated designs and our full solid 
colours range. Choose your favorites 
and mix and match as you want, 
creating your own bathroom atmosphere. 

Cree y adapte el ambiente que desee. Descubra 
nuestra colección de coordinados y nuestra 
gama completa de colores sólidos. Elija sus 
favoritos, mezcle y combine a su gusto, creando 
un ambiente de baño personalizado.

Adapter et ajuster l’environnement que vous 
désirez. Découvrez notre collection de 
coordonnés et notre gamme complète de couleurs 
unies. Choisissez vos favoris et combinez-les à 
votre goût pour créer votre propre atmosphère de 
salle de bain.

Passen Sie sich Ihre Umgebung so an, wie Sie 
es wünschen. Entdecken Sie unsere Kollektion 
aufeinander abgestimmter Designs und unser 
komplettes Sortiment an einheitlichen Farben. 
Wählen Sie Ihre Favoriten und kombinieren 
Sie sie nach Belieben, um Ihre eigene 
Badezimmeratmosphäre zu schaffen.

Crie e adapte o ambiente que deseja. Descubra 
a nossa coleção de coordenados e a nossa gama 
completa de cores sólidas. Escolha os seus 
favoritos, misture e combine como quiser, 
criando a uma atmosfera personalizada para a 
casa de banho.



14 15

COORDINATED COLLECTION

COLECCIÓN COORDINADA

COLLECTION DE COORDONNÉS

KOORDINIERTE PRODUKTE

COLEÇÃO DE COORDENADOS
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TOWEL
BATH RUG
BATHROBE 

LONDON
NEW
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100% COTTON | 320 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

LONDON

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

GREY 10001 MULTICOLOUR 10002

BATHROBE | HOODED
Albarnoz
Peignoir
Bademantel
Roupão

100% COTTON | 320 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 75 91 ...
141 76 02 ...
141 76 13 ...

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 76 25 ...

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 77 91 ... 
111 78 01 ... 

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

100% COTTON 
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

GREY 10001

GREY 10001

MULTICOLOUR 10002

MULTICOLOUR 10002

GARMENT DYE

GARMENT DYE

S
M
L

141 76 39 ...
141 78 29 ...
141 78 19 ...
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TOWEL
BATH RUG
BATH MAT
BATHROBE

NEW YORK
NEW
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NEW YORK

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 74 71 ...
141 74 82 ...
141 74 93 ...

PETROL BLUE 10001

3P. SET

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 75 05 ...

MAGNETIC GREY 10002

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

PETROL BLUE 10001 MAGNETIC GREY 10002

BATHROBE | HOODED 
Albarnoz
Peignoir
Bademantel
Roupão

100% COTTON | 420 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S 141 79 19 ...
M 141 79 39 ...
L 141 79 29 ...

100% COTTON | 550 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão
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50 x 70 cm
60 x 90 cm

NEW YORK

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 78 81 ...
111 78 91 ...

111 79 05 ...
111 80 35 ...

PETROL BLUE 15001

PETROL BLUE 15001

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

MAGNETIC GREY 15002

MAGNETIC GREY 15002

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

BATH MAT
Salida de Baño
Tapis Sortie de Bain
Badvorleger
Saída de Banho

65% COTTON + 35% POLYESTER 
65% Algodón + 35% Poliéster
65% Coton + 35% Polyester
65% Baumwolle + 35% Polyester
65% Algodão + 35% Poliéster

95% COTTON + 5% POLYESTER | 1100 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex
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TOWEL
BATH RUG
BATH MAT

CHEVRON
NEW
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CHEVRON

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

WHITE 20003

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COTTON | 500 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

GARMENT DYE

DARK DENIM 21223STORM 20766 MUSTARD 22904

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
95 x 150 cm

141 77 31 ...
141 77 42 ...
141 77 53 ...
141 77 64 ... 

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 77 75 ...

FOG 23396

ZERO TWIST

EXTRA SOFTNESS AND ABSORBENCY
Extrema absorción y suavidad
Extra douceur et absorption
Extra Weichheit und Saugfähigkeit
Absorção e suavidade extrema

GREATER COLOUR FASTNESS | PREWASHED: BETTER ABSORPTION | PRESHRUNK: NO SHRINKAGE
Mayor solidez de color | Pre-lavado: mayor absorción | Pre-encogido: sin encogimiento
Plus grande solidité de couleur | Prélavé: grande capacité d’absorption | Prérétrécis: sans rétrécissement
Höhere Farbbeständigkeit | Vorgewaschen: Bessere Saugkraft | Vorgeschrumpft: Kein Einlaufen
Maior solidez de cor | Pré-lavado: maior capacidade de absorção | Pré-encolhido: sem encolhimento



30 31

FOG 23396

FOG 23396

WHITE 20003

WHITE 20003

DARK DENIM 21223

DARK DENIM 21223

STORM 20766

STORM 20766

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 77 01 ...
111 77 81 ...

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

CHEVRON

BATH MAT
Salida de Baño
Tapis Sortie de Bain
Badvorleger
Saída de Banho

100% COTTON | 1000 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50 x 80 cm 111 77 15 ... 

100% COTTON
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

MUSTARD 22904

MUSTARD 22904

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

SOUPLESS

EXTRA SOFTNESS AND ABSORBENCY
Extrema absorción y suavidad
Extra douceur et absorption
Extra Weichheit und Saugfähigkeit
Absorção e suavidade extrema
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TOWEL
BATH RUG
BATH MAT

LANE
NEW
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LANE

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 78 41 20003
141 78 52 20003
141 78 63 20003

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 78 75 20003

50 x 80 cm
60 x 100 cm

50 x 80 cm 111 78 35 15001

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

97% COTTON + 3% POLYESTER | 500 GSM
97% Algodón + 3% Poliéster
97% Coton + 3% Polyester
97% Baumwolle + 3% Polyester
97% Algodão + 3% Poliéster

BATH MAT
Salida de Baño
Tapis Sortie de Bain
Badvorleger
Saída de Banho

50% COTTON + 50% POLYESTER
50% Algodón + 50% Poliéster
50% Coton + 50% Polyester
50% Baumwolle + 50% Polyester
50% Algodão + 50% Poliéster

95% COTTON + 5% POLYESTER | 1500 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

111 78 11 15001
111 78 21 15001

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone
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TOWEL
BATH RUG
BATHROBE
BATH ACCESSORIES

SHELTER
NEW
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141 79 61 ...
141 79 72 ...
141 79 83 ...

141 79 95 ...

SHELTER

S 141 80 09 ...

M 141 80 29 ...

L 141 80 19 ...

FOG 23396

WHITE 20003

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

BATHROBE | KIMONO 
Albarnoz
Peignoir
Bademantel
Roupão

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

95% COTTON + 5% POLYESTER | 550 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

90% COTTON + 10% POLYESTER | 400 GSM
90% Algodón + 10% Poliéster
90% Coton + 10% Polyester
90% Baumwolle + 10% Polyester
90% Algodão + 10% Poliéster

FOG 23396

WHITE 20003

GARMENT DYE

GARMENT DYE



40 41

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

BATH ACCESSORIES
Accesorios de Baño
Accessoires de Bain
Badzubehörww
Acessórios de Banho

CEMENT
Cemento
Ciment
Zement
Cimento

50 x 80 cm
60 x 100 cm

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

WHITE 20003

FOG 23396

80% COTTON + 20% POLYESTER
80% Algodón + 20% Poliéster
80% Coton + 20% Polyester
80% Baumwolle + 20% Polyester
80% Algodão + 20% Poliéster

151 75 73 ...

151 75 86 ...

151 75 61 ...

151 75 50 ...

MAGNETIC GREY 

23330

WHITE 

20003

FOG 

23396

111 79 41 ...
111 79 51 ...

SHELTER
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TOWEL
BATH RUG
BATHROBE

MAZE
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MAZE

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COTTON | 520 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

BLACK 10001

DARK CHOCOLATE 10002

DARK DENIM 10003

141 54 91 ...
141 55 02 ...
141 55 13 ...

141 55 25 ...

DARK CHOCOLATE 10002

DARK CHOCOLATE 20033

DARK DENIM 10003

DARK DENIM 21223

BLACK 10001

BLACK 20021

DARK DENIM 21223

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

M 141 62 09 ...

L 141 61 99 ...

XL 141 62 19 ...

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 62 91 ... 
111 63 01 ...

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

60% COTTON + 40% POLYESTER
60% Algodón + 40% Poliéster
60% Coton + 40% Polyester
60% Baumwolle + 40% Polyester
60% Algodão + 40% Poliéster

BATHROBE | KIMONO
Albarnoz
Peignoir
Bademantel
Roupão

100% COTTON | 480 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão
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TOWEL
BATH RUG
SHOWER CURTAIN

MIX
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30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

141 50 81 ...
141 50 92 ...
141 51 03 ...
141 51 14 ...

STORM 10001

SAVANNAH 10002

3P. SET

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COTTON | 500 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 52 25 ...

MIX

SAVANNAH 10002

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

REVERSIBLE
Reversible
Réversible
Beidseitig Verwendbar
Reversível

STORM 10001

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 49 11 ... 
111 49 21 ...

SAVANNAH 10002

SHOWER CURTAIN 
Cortina de Baño
Rideau de douche
Duschvorhang
Cortina de Banho

100% POLYESTER
100% Poliéster

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

STORM 10001

180 x 200 cm 121 52 10 ...



50 51

TOWEL
BATH MAT

HAVANA
NEW
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HAVANA

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 73 81 ...
141 73 92 ...
141 74 03 ...

BLACK 10001

BLACK 15001

TAUPE 10002

TAUPE 15002

3P. SET

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 74 15 ...

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50 x 80 cm 111 81 05 ...

97% COTTON + 3% POLYESTER | 500 GSM
97% Algodón + 3% Poliéster
97% Coton + 3% Polyester
97% Baumwolle + 3% Polyester
97% Algodão + 3% Poliéster

BATH MAT
Salida de Baño
Tapis Sortie de Bain
Badvorleger
Saída de Banho

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone
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TOWEL
BATH RUG
SHOWER CURTAIN
BATH ACCESSORIES

MARBLE
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MARBLE

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 53 91 ...
141 54 02 ...
141 54 13 ...

NUDE 10002 BALTIC 10003

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COTTON | 520 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

SILVER 10001

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 54 25 ...

SILVER 22270

NUDE 23331

BALTIC 23423

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

60% COTTON + 40% POLYESTER
60% Algodón + 40% Poliéster
60% Coton + 40% Polyester
60% Baumwolle + 40% Polyester
60% Algodão + 40% Poliéster

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 62 51 ... 
111 62 61 ...

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone
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MARBLE

NUDE 10002

SHOWER CURTAIN 
Cortina de Baño
Rideau de douche
Duschvorhang
Cortina de Banho

100% POLYESTER
100% Poliéster

SILVER 10001 BALTIC 10003180 x 200 cm 121 61 80 ...

BATH ACCESSORIES
Accesorios de Baño
Accessoires de Bain
Badzubehör
Acessórios de Banho

POLYRESIN
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

FOAM PUMP
Mix 50% H20
50% Soap

151 58 41 ...

151 58 41 ...

SILVER 10001

NUDE 10002

151 58 30 ...

151 58 30 ...

151 58 53 ...

151 58 53 ...

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON
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TOWEL
BATH RUG
SHOWER CURTAIN
BATH ACCESSORIES

BLISS
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30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 53 21 10001
141 53 32 10001
141 53 43 10001

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 53 55 10001

BLISS

BATH ACCESSORIES
Accesorios de Baño
Accessoires de Bain
Badzubehör
Acessórios de Banho

CERAMIC
Cerámica
Céramique
Keramik
Cerâmica 151 58 11 10001 151 58 00 10001 151 58 23 10001

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 60 61 20003 
111 60 71 20003

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COTTON | 520 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

60% COTTON + 40% POLYESTER
60% Algodón + 40% Poliéster
60% Coton + 40% Polyester
60% Baumwolle + 40% Polyester
60% Algodão + 40% Poliéster

SHOWER CURTAIN 
Cortina de Baño
Rideau de douche
Duschvorhang
Cortina de Banho

100% PEVA

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

180 x 200 cm 121 53 80 10001
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TOWEL
BATH MAT

MATISS
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MATISS

CO
OR
DI
NA
TE
D 
CO
LL
EC
TI
ON

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COTTON | 550 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

SILVER 10001

TAUPE 10003MARSALA 10002

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

141 54 41 ...
141 54 52 ...
141 54 63 ...
141 54 74 ...

3P. SET

141 54 85 ...
1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50 x 80 cm 111 59 11 ...

MARSALA 23335

TAUPE 23332

SILVER 22270

BATH MAT
Salida de Baño
Tapis Sortie de Bain
Badvorleger
Saída de Banho
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SOLID COLOURS RANGE

GAMA DE COLOURS BÁSICOS

GAMME DE COULEURS SOLIDES

UNIFARBEN

GAMA DE CORES BÁSICAS

Contents

New Plus Towelp.72

Ribbon Towelp.84

New Plus Bath Matp.76

Ribbon Bath Matp.88

New Plus Bath Rugp.74

Ribbon Bath Rugp.86

New Plus Bathrobep.78

Ribbon Bathrobep.90

New Plus Accessoriesp.80

Ribbon Accessoriesp.93
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TOWEL

BATH ACESSORIES

BATHROBE
100% COMBED COTTON
580 GSM
AVAILABLE IN 25 COLOURS 

100% COTTON
400 GSM
AVAILABLE IN 15 COLOURS 

100% COTTON | REVERSIBLE
1800 GSM 
AVAILABLE IN 25 COLOURS

BATH MAT

BATH RUG

TOWEL
BATH RUG
BATH MAT
BATHROBE
BATH ACESSORIES

NEW PLUS
100% COTTON
1700 GSM
AVAILABLE IN 25 COLOURS

PLASTIC (ABS) WITH RUBBER 
SOFT FINISHING
AVAILABLE IN 7 COLOURS
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TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COMBED COTTON | 580 GSM
100% Algodón Peinado
100% Coton Peigné
100% Gekämmte Baumwolle 
100% Algodão Penteado

Glove

NEW PLUS

16 x 21 cm

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

140 80 60 ...

140 80 71 ...
140 80 82 ...
140 80 93 ...
140 81 04 ...

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

149 88 45 ...

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

NATURAL 23575WHITE 20003

SILVER 22270

MAGNETIC GREY 23330

STORM 20766

FOG 23396

LINEN 22271

TAUPE 23332

CHOCOLATE 20033BLACK 22162

BLOSSOM 22903

CANTALOUP 23578

NUDE 23331

MARSALA 23335

ARUBA 21995

MEDITERRANEAN 20821

ROYAL 21224

PETROL 23397

DARK DENIM 21223

COPPER 23157

MUSTARD 22904

PISTACHIO 21122

DEEP BALTIC 23334BORDEAUX 23488

BALTIC 23049

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

100% COTTON | 1800 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

NEW PLUS

50 x 70 cm
60 x 90 cm
70 x 120 cm

110 79 91 ...
110 79 61 ...
110 79 81 ...

REVERSIBLE
Reversible
Réversible
Beidseitig Verwendbar
Reversível

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

NATURAL 23575WHITE 20003

SILVER 22270

MAGNETIC GREY 23330

STORM 20766

FOG 23396

LINEN 22271

TAUPE 23332

CHOCOLATE 20033BLACK 22162

BLOSSOM 22903

CANTALOUP 23578

NUDE 23331

MARSALA 23335

ARUBA 21995

MEDITERRANEAN 20821

ROYAL 21224

PETROL 23397

DARK DENIM 21223

COPPER 23157

MUSTARD 22904

PISTACHIO 21122

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334BORDEAUX 23488

NEWNEW

NEW

NEW

NEW
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BATH MAT
Salida de Baño
Tapis Sortie de Bain
Badvorleger
Saída de Banho

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

NEW PLUS

50 x 70 cm 111 34 75 ...

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

NATURAL 23575WHITE 20003

SILVER 22270

MAGNETIC GREY 23330

STORM 20766

FOG 23396

LINEN 22271

TAUPE 23332

CHOCOLATE 20033BLACK 22162

BLOSSOM 22903

CANTALOUP 23578

NUDE 23331

MARSALA 23335

ARUBA 21995

MEDITERRANEAN 20821

ROYAL 21224

PETROL 23397

DARK DENIM 21223

COPPER 23157

MUSTARD 22904

PISTACHIO 21122

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334BORDEAUX 23488

NEW

NEW NEW

NEW

NEW



78 79

BATHROBE 
Albarnoz
Peignoir
Bademantel
Roupão

100% COTTON | 400 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

NEW PLUS

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

WHITE 20003

SILVER 22270

STORM 20766

S
M
L
XL

S
M
L
XL

M
L
XL

S
M
L
XL

S
M
L

S
M
L

S
M
L

NATURAL 23575

LINEN 22271

TAUPE 23332

CHOCOLATE 20033

MUSTARD 22904

PETROL 23397

NUDE 23331

MARSALA 23335

ARUBA 21995

MEDITERRANEAN 20821

DEEP BALTIC 23334

DARK DENIM 21223

S
M
L
XL

M
L
XL

S
M
L

M
L
XL

M
L
XL

M
L
XL

S
M
L

M
L
XL

S
M
L
XL

141 52 79 ...
141 52 89 ...
141 52 69 ...
141 52 99 ...

NEW

NEW
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BATH ACCESSORIES
Accesorios de Baño
Accessoires de Bain
Badzubehör
Acessórios de Banho

WASTE BIN
Cubo de Basura
Poubelle
Abfalleimer
Balde do Lixo

PLASTIC (ABS) WITH RUBBER SOFT FINISHING
Abs con Revestimiento Suave de Caucho
Plastique (ABS) avec Finissage Doux en Caoutchouc
Abs-Kunststoff Gummiert
Plástico (Abs) com Acabamento Maio de Borracha 

NEW PLUS

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

151 39 5H ...

WHITE 20003

3 LITERS 

METAL 20346BLACK 22162

NOISELESS AND VERY SOFT CLOSE
Cierre sin ruido y muy suave
Fermute sans bruit et trés délicate
Gewährleistet Schließen und weich
Fecho sem ruído e muito suave

REMOVABLE INNER BASKET
Cubeta interior extraíble
Seau amovible à l’intérieur
Herausnehmbarer Innenkorb
Balde removível no interior

VERY RESISTANT PEDAL
Pedal muy resistente
Pédale trés solide
Sehr widerstandsfähig Pedal
Pedal muito resistente

LINEN
22271

CHOCOLATE
20033

BLACK
20021

WHITE
20003

150 99 73 ...

150 99 61 ...

150 99 50 ...

ARUBA 
21995

MEDITERRANEAN 
20821

PISTACHIO
21122

RED 21396



82 83

RIBBONRIBBON

TOWEL

BATH ACESSORIES

BATHROBE
100% COMBED COTTON
550 GSM
AVAILABLE IN 12 COLOURS 

100% COTTON
400 GSM
KIMONO AVAILABLE IN 6 COLOURS
HOODED AVAILABLE IN 3 COLOURS 

100% COTTON
1700 GSM 
LATEX ANTI-SLIP BACKING
AVAILABLE IN 12 COLOURS

BATH MAT

BATH RUG

100% COTTON
1100 GSM
SILICONE ANTI-SLIP BACKING
AVAILABLE IN 12 COLOURS

CONCRETE
AVAILABLE IN 4 COLOURS

TOWEL
BATH RUG
BATH MAT
BATHROBE
BATH ACESSORIES
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SILVER 22270

STORM 20766

TOWEL
Toalla
Serviette de Bain 
Handtuch
Toalha

100% COMBED COTTON | 550 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

RIBBON

16 x 21 cm

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
95 x 150 cm

141 81 20 ...
141 57 11 ...
141 57 22 ...
141 57 33 ...
141 65 14 ...

LINEN 22271

TAUPE 23332

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 65 25 ...

MUSTARD 22904

COPPER 23157

NUDE 23331

MARSALA 23335

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

WHITE 20003

DARK DENIM 21223

Glove

NEW NEW
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BATH RUG
Alfombra de Baño
Tapis de Bain
Badteppich
Tapete de Banho

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

RIBBON

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 61 31 ...
111 80 91 ...

111 80 80 ...

SILVER 22270

STORM 20766

LINEN 22271

TAUPE 23332 COPPER 23157

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334

WHITE 20003

DARK DENIM 21223

NUDE 23331

MARSALA 23335

MUSTARD 22904

60 x 60 cm

Only available in white, linen, 
silver and storm

TOILET MAT

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

NEW NEW
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BATH MAT
Salida de Baño
Tapis Sortie de Bain
Badvorleger
Saída de Banho

100% COTTON | 1100 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

RIBBON

40 x 60 cm
50 x 80 cm

111 56 91 ...
111 57 01 ...

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

SILVER 22270

STORM 20766

LINEN 22271

TAUPE 23332 COPPER 23157

NUDE 23331

MARSALA 23335

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334

WHITE 20003

DARK DENIM 21223

MUSTARD 22904

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

NEW NEW
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BATHROBE | KIMONO
Albarnoz
Peignoir
Bademantel
Roupão

100% COTTON | 400 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

RIBBON

TAUPE 23332 NUDE 23331

DEEP BALTIC 23334DARK DENIM 21223

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

All colours available 
in S, M and L

STORM 20766 WHITE 20003

S
M
L

141 62 29 ...
141 62 49 ...
141 62 39 ...

NEW
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BATH ACCESSORIES
Accesorios de Baño
Accessoires de Bain
Badzubehör
Acessórios de Banho

CONCRETE
Hormigón
Béton
Beton
Cimento

151 56 83 ...

151 56 71 ...

151 56 60 ...

STORM 20766 DEEP BALTIC 23334WHITE 20003 TAUPE 23332

BATHROBE | HOODED
Albarnoz
Peignoir
Bademantel
Roupão

100% COTTON | 400 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

SILVER 22270

RIBBON

SO
LI
D 
CO
LO
UR
S 
RA
NG
E

WHITE 20003

LINEN 22271

NEW

S
M
L

141 80 59 ...
141 80 79 ...
141 80 69 ...
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PRODUCT 
FAMILIES

Comfortable to use and aesthetically 
beautiful, Sorema provides a wide 
range of products for the bath. From 
the simplest ones to the most youthful 
or trendy looks, you’ll find plenty of 
choices in several high qualities.

Confortable para el uso y estéticamente cuidada, 
la colección de Sorema ofrece una amplia gama de 
productos para el baño. Desde lo mas sencillo 
a lo mas moderno, encontrará muchas opciones y 
calidades donde poder elegir.

Confortable à utiliser et esthétiquement 
magnifique, Sorema propose une large gamme de 
produits pour le bain. Du plus simples aux looks 
les plus jeunes et les plus tendance, vous aurez 
le choix entre plusieurs qualités.

Sorema Badtextilien bedeuten, Komfort und 
Ästhetik auf höchstem Niveau bzw. eine breite 
Palette an Produkten für das Bad. Von den 
einfachsten bis zu den jugendlichsten oder 
angesagtesten Looks finden Sie eine große 
Auswahl an verschiedenen höchsten Qualitäten.

Confortável para usar e esteticamente cuidada, 
a coleção Sorema oferece uma ampla gama de 
produtos para o banho. Desde os mais simples 
aos mais joviais e modernos, encontrará muitas 
opções de escolha em diversas qualidades.
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BATH RUGS

ALFOMBRAS DE BAÑO

TAPIS DE BAIN

BADTEPPICHE

TAPETES DE BANHO

Contents

New Yorkp.99

Marblep.105

Shelter

Lane

p.102

p.101

Blissp.106

Vienap.110

Pandap.107

Chevronp.100

Hexagonalp.106

Riverp.110

Spap.113

Mazep.103

Art City Lifep.107

Twistp.112

Mixp.104

3D Corkp.113

Vertexp.108

Mosaicp.113

Sunsetp.110

Londonp.98

Tribalp.108

Bearp.107

Crystalp.111

Riop.112
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LONDON

BA
TH
 R
UG
SNEW YORK

GREY 10001 MULTICOLOUR 10002

50 x 80 cm
60 x 100 cm

100% COTTON 
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

PETROL BLUE 15001

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 77 91 ... 
111 78 01 ... 

65% COTTON + 35% POLYESTER 
65% Algodón + 35% Poliéster
65% Coton + 35% Polyester
65% Baumwolle + 35% Polyester
65% Algodão + 35% Poliéster

111 78 81 ...
111 78 91 ...

MAGNETIC GREY 15002

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

NEW NEW
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BA
TH
 R
UG
SLANE

50 x 80 cm
60 x 100 cm

CHEVRON

50% COTTON + 50% POLYESTER
50% Algodón + 50% Poliéster
50% Coton + 50% Polyester
50% Baumwolle + 50% Polyester
50% Algodão + 50% Poliéster

50 x 80 cm
60 x 100 cm

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

111 77 01 ...
111 77 81 ...

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

111 78 11 15001
111 78 21 15001

FOG 23396 WHITE 20003

DARK DENIM 21223 STORM 20766MUSTARD 22904

NEW NEW
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FOG 23396

50 x 80 cm
60 x 100 cm

SHELTER

DARK CHOCOLATE 20033DARK DENIM 21223BLACK 20021

60% COTTON + 40% POLYESTER
60% Algodón + 40% Poliéster
60% Coton + 40% Polyester
60% Baumwolle + 40% Polyester
60% Algodão + 40% Poliéster

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 62 91 ... 
111 63 01 ...

MAZE

BA
TH
 R
UG
S

80% COTTON + 20% POLYESTER
80% Algodón + 20% Poliéster
80% Coton + 20% Polyester
80% Baumwolle + 20% Polyester
80% Algodão + 20% Poliéster

111 79 41 ...
111 79 51 ...

WHITE 20003

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

NEW
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100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

REVERSIBLE
Reversible
Réversible
Beidseitig Verwendbar
Reversível

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 49 11 ... 
111 49 21 ...

MIX

SAVANNAH 10002STORM 10001

BA
TH
 R
UG
S

SILVER 22270 NUDE 23331 BALTIC 23423

60% COTTON + 40% POLYESTER
60% Algodón + 40% Poliéster
60% Coton + 40% Polyester
60% Baumwolle + 40% Polyester
60% Algodão + 40% Poliéster

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 62 51 ... 
111 62 61 ...

MARBLE

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone
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60% COTTON + 40% POLYESTER
60% Algodón + 40% Poliéster
60% Coton + 40% Polyester
60% Baumwolle + 40% Polyester
60% Algodão + 40% Poliéster

BLISS

111 48 61 10001 111 48 41 10001

HEXAGONAL

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

ART CITY LIFE

60 x 60 cm 111 35 01 ...

95% COTTON + 5% POLYESTER
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

60 x 100 cm

60 x 100 cm

60 cm111 60 21 10001

111 60 91 10001

111 60 31 10001

111 61 01 1000160 cm

PANDA

BEAR

100% ACRYLIC
100% Acrilica
100% Acrylique
100% Acryl
100% Acrílico

100% ACRYLIC
100% Acrilica
100% Acrylique
100% Acryl
100% Acrílico

BA
TH
 R
UG
S

50 x 80 cm
60 x 100 cm 111 48 51 10001

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 60 61 20003 
111 60 71 20003

GREY 10001 WHITE 10002

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

70 cm
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60 x 100 cm

50 x 80 cm
60 x 100 cm

111 60 81 ...

111 65 81 ...
111 60 11 ...

TRIBAL

VERTEX

100% ACRYLIC
60% Acrilica
60% Acrylique
60% Acryl
60% Acrílico

100% ACRYLIC
100% Acrilica
100% Acrylique
100% Acryl
100% Acrílico

BA
TH
 R
UG
S

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

BLUE 10001 BROWN 10002 ANTHRACITE 10003

BLUE 10001 BROWN 10002 ANTHRACITE 10003



110 111

NATURAL 20002 SAVANNAH 20032

VIENA

SUNSET

NATURAL 20002 SAVANNAH 20032

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

RIVER

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

50 x 70 cm 110 80 11 ...

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

50 x 70 cm 110 03 61 10002

BA
TH
 R
UG
S

MUSTARD 22904

SILVER 22270NATURAL 20002

MARSALA 23335

DEEP BALTIC 23334

50 x 80 cm 111 61 51 ...

46 x 70 cm

1x(46 x 70 cm) + 2x(43 x 46 cm)

110 29 11 ...
110 29 13 ...

CRYSTAL

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

MEDITERRANEAN 20821

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex



112 113

WHITE 20003 NATURAL 2000250 x 70 cm 111 42 91 ...

RIO

TWIST

100% COTTON 
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

100% ACRYLIC
100% Acrilica
100% Acrylique
100% Acryl
100% Acrílico

SAVANNAH 20032

BA
TH
 R
UG
S

100% CORK 
100% Corcho
100% Liège
100% Kork
100% Cortiça

100% BAMBOO
100% Bambou

100% BAMBOO
100% Bambou

46 x 60 x 1,5 cm 131 29 85 20002

3D CORK

MOSAIC

SPA

50 x 80 cm 131 35 64 20002

40 x 60 cm 131 34 84 20002

ANTHRACITE 10052 PINK 10041

BLUE 10021 SAVANNAH 10061

LATEX ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

60 x 100 cm 110 28 01 ...
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BATH MATS

SALIDAS DE BAÑO

TAPIS SORTIE DE BAIN

BADVORLEGER

SAÍDAS DE BANHO

Contents

New Yorkp.116

Threadp.117

Lanep.116

Havanap.117

Chevronp.118

Matissp.119
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LANE HAVANA

95% COTTON + 5% POLYESTER | 1500 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón 
100% Coton 
100% Baumwolle
100% Algodão

BLACK 15001 TAUPE 1500250 x 80 cm 111 78 35 15001

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

BA
TH
 M
AT
SNEW YORK

95% COTTON + 5% POLYESTER | 1400 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

50 x 70 cm
60 x 90 cm

111 79 05 ...
111 80 35 ...

PETROL BLUE 15001

MAGNETIC GREY 15002

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

THREAD

WHITE 20003

DEEP BALTIC 23334MAGNETIC GREY 23330

50 x 80 cm 111 61 71 ...

95% COTTON + 5% POLYESTER | 1700 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

NEW

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

50 x 80 cm 111 81 05 ...

NEW

NEW
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BA
TH
 M
AT
S

FOG 23396

WHITE 20003

DARK DENIM 21223

STORM 20766

MUSTARD 22904
50 x 80 cm 111 77 15 ...

CHEVRON

100% COTTON | 1000 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

SOUPLESS

EXTRA SOFTNESS AND ABSORBENCY
Extrema absorción y suavidad
Extra douceur et absorption
Extra Weichheit und Saugfähigkeit
Absorção e suavidade extrema

MARSALA 23335TAUPE 23332SILVER 22270

111 59 11 ...50 x 80 cm

MATISS

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

NEW
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LONDON

100% COTTON | 320 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 75 91 ...
141 76 02 ...
141 76 13 ...

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 76 25 ...

GREY 10001

MULTICOLOUR 10002

NEW YORK

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 74 71 ...
141 74 82 ...
141 74 93 ...

3P. SET

100% COTTON | 550 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 75 05 ...

BA
TH
 T
OW
EL
S

PETROL BLUE 10001

MAGNETIC GREY 10002

GARMENT DYE

GREATER COLOUR FASTNESS | PREWASHED: BETTER ABSORPTION | PRESHRUNK: NO SHRINKAGE
Mayor solidez de color | Pre-lavado: mayor absorción | Pre-encogido: sin encogimiento
Plus grande solidité de couleur | Prélavé: grande capacité d’absorption | Prérétrécis: sans rétrécissement
Höhere Farbbeständigkeit | Vorgewaschen: Bessere Saugkraft | Vorgeschrumpft: Kein Einlaufen
Maior solidez de cor | Pré-lavado: maior capacidade de absorção | Pré-encolhido: sem encolhimento

NEW NEW
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100% COTTON | 500 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

CHEVRON

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
95 x 150 cm

141 77 31 ...
141 77 42 ...
141 77 53 ...
141 77 64 ... 

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 77 75 ...

FOG 23396

WHITE 20003

DARK DENIM 21223STORM 20766

BA
TH
 T
OW
EL
SLANE

SHELTER

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 78 41 20003
141 78 52 20003
141 78 63 20003

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 78 75 20003

97% COTTON + 3% POLYESTER | 500 GSM
97% Algodón + 3% Poliéster
97% Coton + 3% Polyester
97% Baumwolle + 3% Polyester
97% Algodão + 3% Poliéster

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 79 61 ...
141 79 72 ...
141 79 83 ...

FOG 23396 WHITE 20003

141 79 95 ...

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

95% COTTON + 5% POLYESTER | 550 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

MUSTARD 22904

GARMENT DYE

GARMENT DYE

ZERO TWIST

EXTRA SOFTNESS AND ABSORBENCY
Extrema absorción y suavidad
Extra douceur et absorption
Extra Weichheit und Saugfähigkeit
Absorção e suavidade extrema

NEW NEW

NEW
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30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

100% COTTON | 520 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 54 91 ...
141 55 02 ...
141 55 13 ...

141 55 25 ...

BLACK 10001

DARK CHOCOLATE 10002

DARK DENIM 10003

MAZE MIX

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

141 50 81 ...
141 50 92 ...
141 51 03 ...
141 51 14 ...

STORM 10001

SAVANNAH 10002

3P. SET

100% COTTON | 500 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 52 25 ...

BA
TH
 T
OW
EL
S
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30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 53 91 ...
141 54 02 ...
141 54 13 ...

NUDE 10002

SILVER 10001

BALTIC 10003

3P. SET

100% COTTON | 520 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 54 25 ...

MARBLE

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 73 81 ...
141 73 92 ...
141 74 03 ...

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 74 15 ...

97% COTTON + 3% POLYESTER | 500 GSM
97% Algodón + 3% Poliéster
97% Coton + 3% Polyester
97% Baumwolle + 3% Polyester
97% Algodão + 3% Poliéster

HAVANA

BA
TH
 T
OW
EL
S

BLACK 10001

TAUPE 10002

NEW
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30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm

141 53 21 10001
141 53 32 10001
141 53 43 10001

3P. SET

1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

141 53 55 10001

100% COTTON | 520 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

BLISS MATISS

100% COTTON | 550 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

141 54 41 ...
141 54 52 ...
141 54 63 ...
141 54 74 ...

3P. SET

141 54 85 ...
1x (30 x 50)
1x (50 x 100)
1x (70 x 140)

BA
TH
 T
OW
EL
S

SILVER 10001

TAUPE 10003MARSALA 10002
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NEW YORK

BA
TH
RO
BE
S

PETROL BLUE 10001

MAGNETIC GREY 10002

LONDON

HOODED HOODED

100% COTTON | 320 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

GREY 10001

MULTICOLOUR 10002

100% COTTON | 450 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

GARMENT DYE

S
M
L

141 79 19 ...
141 79 39 ...
141 79 29 ...

S
M
L

141 76 39 ...
141 78 29 ...
141 78 19 ...

NEW NEW
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DARK CHOCOLATE 10002

DARK DENIM 10003

BLACK 10001

FOG 23396

WHITE 20003

MAZE

BA
TH
RO
BE
S

KIMONO

100% COTTON | 480 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

SHELTER

KIMONO

90% COTTON + 10% POLYESTER | 400 GSM
90% Algodón + 10% Poliéster
90% Coton + 10% Polyester
90% Baumwolle + 10% Polyester
90% Algodão + 10% Poliéster

GARMENT DYE

S
M
L

141 80 09 ...
141 80 29 ...
141 80 19 ...

M
L
XL

141 62 09 ...
141 61 99 ...
141 62 19 ...

NEW
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BA
TH
RO
BE
SNEW PLUS

100% COTTON | 400 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

KIMONO

S
M
L
XL

141 52 79 ...
141 52 89 ...
141 52 69 ...
141 52 99 ...

WHITE 20003

SILVER 22270

STORM 20766

S
M
L
XL

S
M
L
XL

M
L
XL

S
M
L
XL

S
M
L

S
M
L

S
M
L

NATURAL 23575

LINEN 22271

TAUPE 23332

CHOCOLATE 20033

MUSTARD 22904

PETROL 23397

NUDE 23331

MARSALA 23335

ARUBA 21995

MEDITERRANEAN 20821

DEEP BALTIC 23334

DARK DENIM 21223

S
M
L
XL

M
L
XL

S
M
L

M
L
XL

M
L
XL

M
L
XL

S
M
L

M
L
XL

NEW

NEW
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BA
TH
RO
BE
S

LINEN 22271

TAUPE 23332 SILVER 22270NUDE 23331

DEEP BALTIC 23334

S
M
L

141 80 59 ...
141 80 79 ...
141 80 69 ...

RIBBON

100% COTTON | 400 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

100% COTTON | 400 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

KIMONO HOODED

WHITE 20003

RIBBON

S
M
L

141 62 29 ...
141 62 49 ...
141 62 39 ...

STORM 20766

DARK DENIM 21223

WHITE 20003

NEW

NEW
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BATH ACCESSORIES

Contents

ACCESORIOS DE BAÑO

ACCESSOIRES DE BAIN

BADZUBEHÖR

ACESSÓRIOS DE BANHO

Shelterp.144

Dynamicp.148

Marblep.149

Rockp.145

New Plusp.154

Tokyop.150

Ribbonp.147

Rusticp.152

Blissp.150

Optimap.146

De Bainp.150

Woodyp.151

Craftp.151

Spap.153
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CEMENT
Cemento
Ciment
Zement
Cimento

151 01 53 ...

151 53 06 ...

151 01 41 ...

151 01 30 ...

NATURAL 20002BLACK 20021 WHITE 20003

BA
TH
 A
CC
ES
SO
RI
ES

ROCK

POLYRESIN
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

SHELTER

151 75 73 ...

151 75 86 ...

151 75 61 ...

151 75 50 ...

MAGNETIC GREY 

23330

WHITE 

20003

FOG 

23396

FOAM PUMP
Mix 50% H20
50% Soap

NEW
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OPTIMA

CERAMIC
Cerámica
Céramique
Keramik
Cerâmica

151 37 93 ...

151 37 81 ...

151 37 70 ...

CHOCOLATE 20033ARUBA 21995 WHITE 20003SILVER 22270

RIBBON

151 56 83 ...

151 56 71 ...

151 56 60 ...

CONCRETE
Hormigón
Béton
Beton
Cimento

STORM 20766 DEEP BALTIC 23334WHITE 20003 TAUPE 23332

BA
TH
 A
CC
ES
SO
RI
ES
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DYNAMIC

151 14 33 ...

151 14 21 ...

151 14 10 ...

ANTHRACITE 20050WHITE 20003

BA
TH
 A
CC
ES
SO
RI
ES

MARBLE

SILVER 10001 NUDE 10002

151 58 30 ...

151 58 53 ...

151 58 41 ...

POLYRESIN
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

POLYRESIN
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

FOAM PUMP
Mix 50% H20
50% Soap
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TOKYO

DE BAIN

BLISS

PORCELAIN
Porcelana
Porzellan
Porcelaine
Porcelana

PORCELAIN
Porcelana
Porzellan
Porcelaine
Porcelana

151 20 51 10001

151 23 91 20003

151 20 40 10001

151 23 80 20003

151 20 63 10001

151 24 03 20003

151 58 11 10001 151 58 00 10001 151 58 23 10001

BA
TH
 A
CC
ES
SO
RI
ES

CRAFT

WOODY

151 23 61 20003

151 21 51 10001

151 23 50 20003

151 21 40 10001

151 23 73 20003

151 21 63 10001

POLYRESIN
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

POLYRESIN
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

CERAMIC
Cerámica
Céramique
Keramik
Cerâmica
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RUSTIC SPA

151 08 30 ...151 24 10 ...

151 08 63 ...151 24 33 ...

151 08 76 ...151 43 06 ...

151 08 41 ...151 24 21 ...

BA
TH
 A
CC
ES
SO
RI
ES

CERAMIC
Cerámica
Céramique
Keramik
Cerâmica

POLYRESIN
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

WHITE 20003WHITE 20003 DARK GREY 21230SAVANNAH 20032
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NEW PLUS

BA
TH
 A
CC
ES
SO
RI
ES

151 39 5H ...

WHITE 20003

3 LITERS 

METAL 20346BLACK 22162

NOISELESS AND VERY SOFT CLOSE
Cierre sin ruido y muy suave
Fermute sans bruit et trés délicate
Gewährleistet Schließen und weich
Fecho sem ruído e muito suave

REMOVABLE INNER BASKET
Cubeta interior extraíble
Seau amovible à l’intérieur
Herausnehmbarer Innenkorb
Balde removível no interior

VERY RESISTANT PEDAL
Pedal muy resistente
Pédale trés solide
Sehr widerstandsfähig Pedal
Pedal muito resistente

LINEN
22271

CHOCOLATE
20033

BLACK
20021

WHITE
20003

150 99 73 ...

150 99 61 ...

150 99 50 ...

ARUBA 
21995

MEDITERRANEAN 
20821

PISTACHIO
21122

RED 21396

PLASTIC (ABS) WITH RUBBER SOFT FINISHING
Abs con Revestimiento Suave de Caucho
Plastique (ABS) avec Finissage Doux en Caoutchouc
Abs-Kunststoff Gummiert
Plástico (Abs) com Acabamento Maio de Borracha 
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SHOWER CURTAINS

Contents

CORTINAS DE BAÑO

RIDEAU DE DOUCHE

DUSCHVORHÄNGE

CORTINAS DE BANHO

Mixp.158

Cubep.161
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Deerp.162

Golfp.168

Dropp.165

Marblep.159
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Portop.167

Blissp.165
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Art City Lifep.166

Gardenp.161

Lunap.163

Sportp.169

Save the Planetp.166

New Plusp.164

Sienap.169

Numbersp.167
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100% POLYESTER
100% Poliéster

180 x 200 cm 121 52 10 ...SAVANNAH 10002 STORM 10001

MIX

SH
OW
ER
 C
UR
TA
IN
S

NUDE 10002SILVER 10001 BALTIC 10003

100% POLYESTER
100% Poliéster

180 x 200 cm 121 61 80 ...

MARBLE
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HEXAGONAL EQUATORIAL

100% POLYESTER
100% Poliéster

100% POLYESTER
100% Poliéster

180 x 200 cm

140 x 200 cm
180 x 200 cm
240 x 200 cm121 52 00 10001

120 49 70 10003
120 25 60 10003
120 49 80 10003

SH
OW
ER
 C
UR
TA
IN
S

GARDEN CUBE

100% POLYESTER
100% Poliéster

100% POLYESTER
100% Poliéster

180 x 200 cm 180 x 200 cm121 22 10 10001 121 30 00 10001
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100% POLYESTER
100% Poliéster

100% POLYESTER
100% Poliéster

180 x 200 cm 180 x 200 cm121 41 20 10001 121 30 30 10001

WATER DEER

SH
OW
ER
 C
UR
TA
IN
S

MICROFIBER | SOFT TOUCH

180 x 200 cm 121 65 60 20003

180 x 200 cm
240 x 200 cm

120 32 30 ...
120 32 40 ...

SAVANNAH 20246 WHITE 20003

100% POLYESTER
100% Poliéster

100% POLYESTER
100% Poliéster

LISTADO

LUNA
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100% POLYESTER
100% Poliéster

120 x 200 cm
140 x 200 cm 
180 x 200 cm
240 x 200 cm

120 31 30 ...
120 31 40 ...
120 31 50 ...
120 31 60 ...

WHITE 20003 NATURAL 20002 ARUBA 21995

ONLY AVAILABLE 
180 X 200 CM

NEW PLUS

SH
OW
ER
 C
UR
TA
IN
S

100% PEVA 100% PEVA

180 x 200 cm 180 x 200 cm121 53 80 10001 121 11 30 10001

BLISS DROP
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100% PEVA 100% PEVA

180 x 200 cm 180 x 200 cm121 29 90 10001 120 64 80 10001

ART CITY LIFE SAVE THE PLANET

SH
OW
ER
 C
UR
TA
IN
S

100% PEVA 100% PEVA

180 x 200 cm
180 x 180 cm
240 x 180 cm120 56 30 10001

120 34 10 10001
120 34 20 10001

NUMBERS PORTO
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100% PEVA

180 x 200 cm 120 47 40 10001

100% PEVA

180 x 180 cm
240 x 180 cm

120 34 50 10001
120 34 60 10001

GOLF MIRAGE

SH
OW
ER
 C
UR
TA
IN
S

100% PVC 100% PVC

180 x 180cm180 x 180 cm
240 x 180 cm 120 36 90 ...

120 34 90 10002
120 35 00 10002 SAVANNAH 20246 WHITE 20003

SPORT SIENA
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BATH INSERTS

Contents

ALFOMBRAS DE BAÑERA

TAPIS DE BAIGNOIRE

WANNENEINLAGEN

TAPETES DE BANHEIRA
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p.175
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100% NATURAL RUBBER
100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

36 x 76 cm 130 37 21 ...

SILVER 22270

SAVANNAH 00014

BA
TH
 I
NS
ER
TS
 &
 R
OD
S

100% PVC

52 x 52 cm

36 x 76 cm

131 59 31 ...

131 59 21 ...

TRANSPARENT 200000

TRANSPARENT 200000

MAGNETIC GREY 23330

MAGNETIC GREY 23330

PRISMABALI

WHITE 00001

DARK DENIM 21223 STORM 20766
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NEW WAVE

SIMPLY

DARK DENIM 21223

WHITE 00001

WHITE 20003

SILVER 22270 DARK DENIM 21223

100% NATURAL RUBBER
100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

100% NATURAL RUBBER
100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

41 x 72 cm

53 x 53 cm

131 03 81 ...

131 23 22 ...

BA
TH
 I
NS
ER
TS
 &
 R
OD
SSPLASH

CAIRO

WHITE 00001

ANTHRACITE 00003

SAVANNAH 00014

BLUE 00020

100% PVC

41 x 72 cm

40 x 70 cm
53 x 53 cm

130 37 11 20000

130 37 71 ...
130 37 82 ...

100% NATURAL RUBBER
100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

STORM 20766

SAVANNAH 00014
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FOOT

FOREST GREEN 23685

NUDE 23310

STORM 20776

SEA BLUE 21223

SILVER 22270

CORAL BLUE 23683

BA
TH
 I
NS
ER
TS
 &
 R
OD
SEASY

RINGS

RODS
Barras de Baño
Barres de Rideau de douche
Stangen
Varões

RINGS
Anillas
Anneaux
Ringe
Argolas

12 PIECES SET
Conj. 12 Piezas
Set 12 Pièces
12 Teiliges Set
Conj. 12 Peças

ALUMINIUM 161 23 30 0000

PLASTIC | TRANSPARENT 190 00 11 20000

WHITE 161 23 30 10001

130 38 23 ...

METAL 190 00 21 20 346

100% NATURAL RUBBER
100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

6 PIECES SET
Conj. 6 Piezas
Set 6 Pièces
6 Teiliges Set
Conj. 6 Peças
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KITCHEN MATS

Contents

ESTERAS DE COCINA

TAPIS DE CUISINE

KÜCHENMATTEN

TAPETES DE COZINHA
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Traditional

Margot

Inka

Tiles

Grill

Allure

Grocery

Boho

Charlotte

Arbor

p.180

p.183

p.186

p.181

p.180
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p.183



180 181

KI
TC
HE
N 
MA
TS

VEGETABLES

TILES

70% COTTON + 30% POLYESTER | 1700 GSM
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

70% COTTON + 30% POLYESTER | 1700 GSM
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

55 x 100 cm

55 x 100 cm

55 x 150 cm

55 x 150 cm

111 64 51 22271

111 64 11 23396

111 64 41 22271

111 64 01 23396

70% COTTON + 30% POLYESTER | 1700 GSM
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

55 x 100 cm 55 x 150 cm111 64 71 22270 111 64 61 22270

INKA

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

ANTI-STAIN TREATMENT
Tratamiento antimancha
Traitement anti-taches
Anti-Flecken Behandlung
Tratamento anti-mancha

ANTI-STAIN TREATMENT
Tratamiento antimancha
Traitement anti-taches
Anti-Flecken Behandlung
Tratamento anti-mancha

ANTI-STAIN TREATMENT
Tratamiento antimancha
Traitement anti-taches
Anti-Flecken Behandlung
Tratamento anti-mancha
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100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

55 x 150 cm 111 63 31 ...

MAGNETIC GREY 23330 TAUPE 23332

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

55 x 100 cm
55 x 150 cm

111 63 71 ...
111 63 61 ...

MAGNETIC GREY 23330 MARSALA 23335

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

55 x 100 cm
55 x 150 cm

111 63 51 ...
111 63 41 ...

MAGNETIC GREY 23330 TAUPE 23332 DEEP BALTIC 23334

CHARLOTTE

GROCERY

TRADITIONAL

100% COTTON | 1700 GSM
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

55 x 150 cm
55 x 200 cm

111 63 11 ...
111 63 21 ...

RED 21396MUSTARD 22904LINEN 22271

GRILL

KI
TC
HE
N 
MA
TS

ANTI-STAIN TREATMENT
Tratamiento antimancha
Traitement anti-taches
Anti-Flecken Behandlung
Tratamento anti-mancha

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone
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BOHO

KI
TC
HE
N 
MA
TS

111 81 31 23396

ARBOR

MARGOT

ALLURE

95% COTTON + 5% POLYESTER | 1700 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

95% COTTON + 5% POLYESTER | 1700 GSM
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

70% COTTON + 30% POLYESTER | 1700 GSM
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

70% COTTON + 30% POLYESTER | 1700 GSM
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

ANTI-STAIN TREATMENT
Tratamiento antimancha
Traitement anti-taches
Anti-Flecken Behandlung
Tratamento anti-mancha

SILICONE ANTI-SLIP BACKING
Revestimiento antideslizante con silicone
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

55 x 150 cm 111 81 11 22271

55 x 150 cm

55 x 100 cm
55 x 150 cm

55 x 100 cm
55 x 150 cm

111 81 63 23396
111 81 53 23396

111 81 84 22270
111 81 74 22270

NEW

NEW

NEW

NEW



MADE IN PORTUGAL. SINCE 1974.
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SOREMA BATH FASHION 
by the company Sorema.

Sorema is recognized as one of the world’s leading 
manufacturers of bath textiles. With more than 45 years 
of experience and a workforce full of expertise, Sorema 
produces premium bath textiles that excell in quality, 
comfort and softness. 

All our products are manufactured in Portugal and we are 

proud to deliver to every continent. 

ES
Sorema es reconocido como uno de los principales fabricantes 
mundiales de textiles para baño. Con más de 45 años de 
experiencia, Sorema produce productos de baño premium,  que 
se destacan por su calidad, comodidad y suavidad.

Todos nuestros productos se fabrican en Portugal y estamos 
muy orgullosos y satisfechos de poder suministrar en todos 
los continentes.

FR
Sorema est reconnu comme l’un des principaux fabricants 
mondiaux de textiles de bain. Avec plus de 45 ans9 
d’expérience et une main-d’œuvre compétente, Sorema produit 
des textiles de bain haute gamme offrant une qualité, un 
confort et une douceur sans égal.

Tous nos produits sont fabriqués au Portugal et nous sommes 
fiers de les livrer sur tous les continents.

DE
Sorema gilt als einer der weltweit führenden Hersteller 
von Badtextilien. Mit mehr als 45 Jahren Erfahrung und 
einer kompetenten Belegschaft produziert Sorema hochwertige 
Badtextilien, die sich durch Qualität, Komfort und 
Weichheit auszeichnen.

Alle unsere Produkte werden in Portugal hergestellt und wir 
sind stolz darauf, in alle Kontinente liefern zu können.

PT
A Sorema é reconhecida como um dos principais fabricantes 
mundiais de têxteis para o banho. Com mais de 45 anos de 
experiência e uma força de trabalho altamente experiente, a 
Sorema produz produtos de banho premium que se destacam em 
qualidade, conforto e suavidade.

Todos os nossos produtos são fabricados em Portugal e temos 
orgulho de entregar em todos os continentes.



If you want to become our retail partner, order 
samples, discuss requirements or schedule a visit to 
our showroom, please get in touch.

wwww.sorema-bathfashion.com
wwww.facebook.com/sorema.pt

THE NEXT STEP

EL SIGUIENTE PASO
Si desea convertirse en nuestro cliente, solicitarnos 
muestras, negociar requisitos o programar una visita a 
nuestro showroom, contáctenos.

L’ÉTAPE SUIVANTE
Si vous souhaitez devenir notre partenaire de vente 
au détail, demander des échantillons, discuter des 
exigences ou planifier une visite dans notre salle 
d'exposition, veuillez nous contacter.

DER NACHSTE SCHRITT
Wollen Sie unser Handelspartner werden, Muster 
bestellen, Bedingungen besprechen oder einen Besuch in 
unserem Showroom vereinbaren, dan setzen Sie sich bitte 
mit uns in Verbindung.

O PRÓXIMO PASSO
Se pretende tornar-se nosso parceiro de retalho, pedir 
amostras, discutir requisitos ou agendar uma visita ao 
nosso showroom, entre em contato connosco.

We would like to thank Outpost - Casa das Arribas for letting 
us use their space to photograph our collection and, also, 
Sanindusa for their collaboration with bathroom furniture.

Estamos muy agradecidos al hotel Outpost - Casa das Arribas, 
por permitirnos utilizar su espacio para fotografiar nuestra 
nueva colección y también a Sanindusa por su colaboración con 
los muebles de baño.

Nous voudrions remercier Outpost - Casa das Arribas de nous 
avoir laissé utiliser leur espace pour photographier notre 
collection et, également, Sanindusa pour leur collaboration 
avec le mobilier de salle de bain.

Wir möchten uns bei „Outpost - Casa das Arribas“ bedanken, 
dass Sie uns Fläche zum Fotografieren unserer Kollektion zur 
Verfügung stellten, bzw. bei Sanindusa bedanken, für die 
Zusammenarbeit bezüglich deren Badmöbeln.

Gostaríamos de agradecer ao hotel Outpost - Casa das Arribas 
por nos permitir usar o seu espaço para fotografar a nossa 
nova coleção e, também, à Sanindusa pela colaboração com 
mobiliário de casa de banho.

PORTUGAL - HEADQUARTERS SPAIN - SHOWROOM AND COMERCIAL OFFICE

Rua dos Limites, nº145
Apt. 195, 4501-860 Espinho
Phone: +351 227 330 780
Fax: +351 227 330 789
E-mail: sorema@sorema.pt

C/ San Jaime, 48 - Bajo
46870 Ontinyent, Valencia
Phone: +34 962 915 800
Fax: +34 962 369 079
E-mail: sorema.espana@sorema.pt

EN. The printed colours may present slight variations of shade. Sorema® Bath Fashion reserves the right to 
eliminate or amend, either totally or partially, any reference, size, price, weight, packages and technical 
specification contained in this catalogue. 
ES. Los colores impresos pueden presentar ligeras diferencias de tonalidad. Sorema® Bath Fashion se reserva 
el derecho de eliminar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, precios, pesos, 
embalajes y especificaciones tecnicas contenidas en este catalogo.
FR. Les couleurs imprimées peuvent présenter de légères variations d’ombre.
Sorema® Bath Fashion se réserve le droit de supprimer ou modifier, totalement ou partiellement, toute 
référence, taille, prix, poids, emballage et spécifications techniques contenues dans ce catalogue.
DE. Abgebildete Farben können leicht vom Original abweichen. Die Firma Sorema® S.A. behält sich vor, 
Produkte, Größen, Farben, Gewicht, Verpackung oder technische Angaben ganz oder teilweise abzuändern. 
PT. As cores impressas podem apresentar ligeiras diferenças de tonalidade. A Sorema® Bath Fashion reserva-
se o direito de eliminar, modificar, total ou parcialmente, qualquer dos modelos, cores, formatos, preços, 
pesos, embalagens e especificações técnicas contidas neste catálogo.


